

公安部打掉28个人体器官黑中介

涉及北京河北安徽等18省市

抓获犯罪嫌疑人137名,解救活体器官提供者127名

日前,在公安部统一协调指挥下,北京、河北、安徽、山东、河南、陕西等18个省市公安机关开展集中行动,严厉打击组织出卖人体器官犯罪。截至目前,共打掉组织出卖人体器官“黑中介”团伙28个,抓获犯罪嫌疑人137名,其中非法行医人员18名;解救活体器官提供者127名,铲除移植器官“黑窝点”13处,有力地遏制了此类犯罪的发展蔓延。

综合央视

受暴利驱使

卖人体器官形成犯罪网络

记者了解到,近年来,我国人体器官移植的供需矛盾突出,受暴利驱使,少数不法分子乘机组织出卖人体器官,并形成犯罪网络,严重侵害了器官提供者的健康权益,加重了需要移植器官患者的经济负担,破坏了正常的医疗和社会管理秩序。

2012年4月,河北省石家庄市公安局侦查发现一个在该市组织出卖人体器官的“黑中介”犯罪团伙,该团伙与北京、山东、安徽、河南等地的组织出卖人体器官的“黑中介”保持密切联系,形成了涉及全国多个省、市的犯罪网络。案件上报后,公安部高度重视,要求抓住战机,顺藤摸瓜、循线查清全国组织出卖人体器官的犯罪网络,打一场集中歼灭战。公安部立即成立专案指挥部,先后两次召开专案部署会,组

织协调多部门、多警种跨地区联合作战,开展联手侦查。

经艰苦细致摸排,公安机关查明,这一组织出卖人体器官的犯罪网络涉及全国18个省、市,“黑中介”团伙之间相互保持联系,共享犯罪信息,往往以虚假身份,通过互联网招募活体器官提供者,并对其集中封闭管理,然后在医院、互联网上寻找需要移植器官的患者,再安排提供者体检、与患者配型,最后联系医院进行活体器官移植手术,从中牟取暴利。在查明犯罪网络、锁定“黑中介”团伙及其成员的基础上,公安部于7月底部署涉案地公安机关采取集中统一行动,一举摧毁该犯罪网络,抓获锁定的全部犯罪嫌疑人,解救了一批被集中封闭管理的活体器官提供者。

正在康复中的器官提供者 公安机关已安排救助

据专案组负责人介绍,此次集中统一行动,依据自2011年5月1日实施的《刑法(修正案八)》中增设的“组织出卖人体器官罪”及其他相关罪名,重点打击组织出卖人体器官的“黑中介”犯罪团伙和参与犯罪活动的医护人员,并严惩涉案人员。与此同时,公

安机关将全力解救被集中封闭管理的器官提供者,对其进行妥善安置并开展说服教育,讲明非法器官移植的严重危害性。对其中已经实施手术、正在康复过程中的器官提供者,公安机关已协调卫生部门安排相关医院进行医疗、救助。

女生考公务员被“梅毒”?

领导:要相信组织

据《南方都市报》报道 东南大学毕业生唐海情在网上发帖称,在贵州省选调生的招考工作中,报考碧江区检察院成绩第一名的她却被拒绝录用,原因是她体检中梅毒血清特异抗体测定呈阳性。根据《公务员录用体检通用标准(试行)》,她不能被录用为公务员。

唐海情称,她先后到铜仁华夏医院、铜仁地区人民医院和贵州省人民医院做了检查。三张检验报告单中都显示,相关检测指标均呈阴性。在这轮招考中,报考安顺市基层党政的兰州大学临床医学毕业生梁鲲,对记者称也遭遇了同样的情况。

唐海情称,她把三次检测结果发到了网上。当天下午,她接到了省委组织部的电话,表示要给她一次延伸检查的机会,体检

定在贵州省人民医院。

唐海情说,7月20日,她和母亲一起到贵州省委组织部,“领导首先对我在网上发帖的冲动行为进行了批评和指正,并教育我是党员应该相信党组织。”这次延伸的检测结果显示TP抗体仍呈阳性。唐海情提出自己也在贵州省人民医院做过检查,“结果与本次检查完全不一致”。但工作人员告诉她,组织部门只能根据指定医院的体检结果来决定是否录用。

武警贵州总队医院体检中心一名医生对记者表示,查出有梅毒抗体不代表患有梅毒,要经进一步检查才能确定。其表示医院是省委组织部指定的单位,“我们只做检查,不会进一步检查”。该名医生表示体检报告单只能向组织部公布,不能给私人看。

外交部三问美“南海问题声明”

中方急召见美驻华使馆人员

星报综合报道 美国国务院代理副发言人帕特里·文特瑞尔8月3日就中国南海问题发表声明,声明指责中国进一步加剧南海地区紧张局势。声明说,美国对南海局势紧张升级表示关切,正在对形势发展密切跟踪。声明说,美国在南海领土争端中不选边站队,也没有领土野心,但美国相信该地区国家应通过合作及外交努力解决分歧,而不应强迫、恫吓、威胁和使用武力。

外交部发言人秦刚就美国国务院发表所谓南海问题声明阐明中方严正立场,美国发表所谓声明,罔顾事实,混淆是非,发出了严重错误信号,无助于有关各方维护南海乃至亚太地区和平稳定的努

力。中方对此表示强烈不满和坚决反对。

中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,这方面的历史事实是清楚的。而且,1959年中国就设立了隶属广东省的西、南、中沙群岛办事处,对西沙、中沙和南沙群岛的岛礁及其海域进行行政管理。此次设立三沙市是中国对现有有关地方行政管理机构的必要调整,是中国主权范围内的事情。

美方对中国正常、合理之举的无端指责不能不使人们对美方的意图提出质疑。美国为什么对有的国家在南海划出大批油气区块、出台将中国的岛礁和海域划为已有的国内立法视而不见,为

什么对有的国家出动军舰威胁中国渔民,对无争议的中国岛礁无理提出主权要求避而不谈,却对中方应对这些挑衅行为的合理、适度反应提出无端指责?又为什么在地区有关国家加强对话沟通、努力化解矛盾、平息事态之际突兀发声,拨弄是非?这种选择性视盲和发声有悖其所声称的对争议“不持立场”、“不介入”的态度,不利于地区国家的团结合作与和平稳定。

8月4日,外交部部长助理张昆生紧急召见美国驻华使馆临时代办王晓岷,就美国国务院3日关于南海问题发表所谓声明提出严正交涉。王晓岷临时代办表示重视中方的交涉,允即报告国内。

少女救人碾断腿被判违反交规追踪

广东省公安厅责令启动复核



星报综合报道 广东佛山16岁少女李舒舒为救一名即将被货车撞上的1岁女童曾思雯,冲上马路将其推开,致右脚被碾压骨折。网民称李舒舒为“最美打工妹”,当地也为其申报了见义勇为奖。然而,近日,当地交警对交通

事故责任作出认定,认为李舒舒为了制止女童横过马路,“实施了有妨碍交通安全的行为”,对女童和自己受伤均负25%的责任,随即引发社会热议。不少人认为,认定书没有充分考虑李舒舒见义勇为的事实,更有论者认定警方

机械照搬法律条文。

3日下午,记者从广东省公安厅交通管理局获悉,该局已责令佛山顺德交警部门启动事故认定复核程序。

记者了解到,目前李舒舒见义勇为的称号并未撤销。由于曾思雯和李舒舒均未出院,相关费用赔偿问题也暂未落实。

目前,曾思雯仍在广州治疗,经抢救,已无须截肢,不过左脚被切掉了两个脚趾头。如果恢复得好,待曾思雯5岁后,在鞋子里装上假肢,就能和正常人差不多了。

在佛山市第一人民医院住院的李舒舒恢复得也不错,她过两天就要进行第一次手术,由于伤口感染,她不得不切掉一个脚趾。

发改委专家称,到2010年——

中华民族复兴任务已完成62%

据中新社电 之前专家完成的一项测算结果显示,2010年中华民族复兴指数为0.6274,已完成了62%的复兴任务。

中国科学院中国现代化研究中心、北京大学世界现代化进程研究中心3日在北京联合主办第10期中国现代化研究论坛,国家发展和改革委员会宏观经济研究院社会发展研究所所长杨宜勇在论坛上做《中华民族伟大复兴进程监测评价指标体系构建及其监测》报告时透露了上述信息。

什么是中华民族的复兴?显然不是简单地“回复”到中华民族

古代曾经有过的辉煌,而是要具有崭新的时代内容。

杨宜勇认为,中华民族伟大复兴的内容至少应该包括以下五个方面:以经济为主的综合国力得到进一步增强,达到世界中等发达国家的水平,人民生活水平基本达到现代化;实现社会的全面进步和各个领域整体协调发展,科技、教育、医疗水平进入世界先进行列;社会主义民主更加完善,法制更加完备,人民的政治和文化权益得到切实尊重和保障,社会秩序良好;人与自然和谐发展,可持续发展能力不断增强,

生态环境得到改善,资源利用效率显著提高;实现祖国统一,并能为世界的和平与发展做出更大的贡献。

由杨宜勇领衔完成的《中华民族伟大复兴进程监测评价指标体系构建及其监测》,通过建立三级监测评价指标体系来实现对中华民族伟大复兴的监测评价。

他介绍说,根据2005年和2010年的数据对中华民族复兴进程监测评价指标进行测算,结果显示:2005年完成46%的复兴任务;2010年完成62%的复兴任务,复兴进程明显加快。